



开发区召开警示廉政教育大会

深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 省市县委全面从严治党要求

本报讯(融媒体记者 钱彬)近日,开发区召开警示廉政教育大会,深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 省市县委全面从严治党要求。县领导王洪伟、王祥出席会议。

县委常委、纪委书记、县监委主任王洪伟受邀开讲廉政党课,从如何实现“丰”富民强,如何展现“丰”景

独好,如何推动反腐清“丰”三个层面进行高度概括与分析,要求大家严格遵守“八项规定”,保持清正廉洁的政治本色,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,时刻保持“自重、自省、自警、自励”,当好政治坚定的“明白人”,当好勤政廉政的“带头人”,当好廉洁自律的“责任人”,切实将廉政建设内化于心,外化于行,

充分激发干事创业的精气神,为实现开发区“全省争先进位”奋斗目标作出贡献。

与会人员共同观看了警示教育片《贪欲之殇》《反腐清“丰”》。

县委常委、开发区党工委副书记、管委会副主任王祥要求,开发区全体干部要树立正确理想,慎用手中之权力,正视外在监督,提高自身修养。

会议强调,要守住绝对忠诚之心,当好政治坚定的“明白人”;要坚定身先士卒之心,当好勤政廉政的“带头人”;要常怀负重行远之心,当好廉洁自律的“责任人”。进一步夯实开发区党风廉政建设主体责任,筑牢反腐倡廉思想道德防线,推动开发区警示教育走深入实。

县领导赴顺河镇调研绿色建材产业园建设工作

本报讯(融媒体记者 李硕 刘亚翔)日前,县领导张丙飞、方侠带领经发局、应急管理局、生态环境局、城投公司分管负责人来到顺河镇,就顺河绿色建材产业园项目建设、企业安全生产情况进行调研。

在江苏弘德环保、逸欣节能新型

建材、高诚新材料、振丰环保等项目建设现场,张丙飞、方侠实地调研了解企业建设进展情况。

近年来,顺河镇大力推进绿色建材产业园建设。目前,园区内基础设施和工业企业项目建设正快速推进。每到一处,张丙飞都走进厂房车

间、生产一线,与项目负责人攀谈,详细询问生产经营、市场开拓等方面情况,了解项目推进中企业遇到的困难、现场协调解决项目拆迁、贷款融资中的堵点、难点问题,鼓励企业负责人坚定信心、抢抓机遇,在市场竞争大潮中努力提高核心竞争力,抢占

市场份额,实现更大跨越。

张丙飞指出,各企业要自觉加压奋进,加快建设进度,力争尽快投产达效,相关部门要全力配合顺河绿色建材产业园区做好各项工作,营造亲清政商关系,助力企业做大做强,助推产业园又好又快发展。

我县开展2021年企业家综合素质提升培训活动

本报讯(融媒体记者 沙俊香 王柯帆)为贯彻落实“工业立县、产业强县”发展战略,培养高素质企业家队伍,近日,我县开展2021年企业家综合素质提升培训活动,特邀请陈百

加教育集团董事长陈百加博士授课,66家优秀企业代表参加培训。

培训课上,陈百加博士以《企业家“家”文化再造孵化器》为题,为企业家们系统、详细地讲授了企业文化的

重要意义,讲解风趣幽默、鞭辟入里,让在座企业家对企业文化和品牌的经营管理有了更全面、深入的认识和理解,对企业在后疫情时代的复工复产、转型升级具有很强的实践指导性

和启发性。

会议希望参加培训的企业家通过本次学习交流,进一步开阔思路,立足新起点,踏上新征程,为丰县经济高质量发展做出更多贡献。

坚定不移强化反腐意志 踔厉奋发谱写时代新篇

——2020年丰县高质量推进“三清示范区”建设之二

习近平总书记在十九届中央纪委五次全会上强调,深刻把握反腐败斗争新态势,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。

2020年丰县纪委监委全面贯彻上级纪委监委部署要求,始终保持惩治腐败的高压态势,运用“六步工作法”一体推进“三不”机制,严肃查办了系列大案要案,反腐败斗争压倒性胜利持续巩固发展。

高压反腐、以案为戒,突出“震慑力”

2020年丰县纪委监委坚持无禁区、全覆盖、零容忍,重遏制、强高压、长震慑,科级干部立案66人,依法留置11人,移送审查起诉11人,挽回经济损失5000余万元。

习近平总书记多次强调,聚焦政治问题 and 经济问题交织的腐败案件,严肃查处对党不忠诚、阳奉阴违的两面人。丰县纪委监委围绕县委中心工作持续加大反腐力度,坚决肃清对党不忠诚不老实的两面派、两面人,1名正科级干部因涉嫌严重违纪违法被依法留置。“双面官员”人设崩塌,在全县引起强烈反响,高压震慑态势持续释放。

贯彻以人民为中心的发展思想,严查群众身边腐败和黑恶势力背后“保护伞”。立案查处33人,涉黑涉恶立案4人,采取留置措施1人,运用第一种形态处置78人

次,坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战,维护人民群众利益。

金融是国民经济命脉。深化金融领域反腐行动,不断加大融资租赁、债券发行、金融贷款、民间借贷等领域反腐力度。严惩金融领域滥用职权、官商勾结、以权谋私,造成国有资产流失的典型,留置3人,党纪政务立案8人,第一种形态处置39人。

找准“小切口”解决“大问题”,加强对贯彻新发展理念、实现高质量发展和全面从严治党等重点领域专项治理。农村敬老资金管理问题专项治理立案9人,处分7人;村级工程建设专项治理,立案8人,处分3人;“小化工”官商勾结问题专项治理留置1人;秸秆还田资金专项整治立案5人;已清理违规借用公款问题270万元。

监督约束、以案促改,突出“约束力”

丰县纪委监委坚持稳中求进工作总基调,协助县委持续深化全面从严治党,强化对权力运行的制约和监督。

积极探索落实《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》的具体措施,出台《丰县党委(党组)监督执纪“第一种形态”运用规范(试行)》,被省纪委专刊全文独家推介。全县各级党委(党组)共运

用监督执纪“第一种形态”处置党员干部397人次,全面从严治党主体责任进一步压实。

不断完善制度体系,用制度约束权力。结合《中华人民共和国公职人员政务处分法》施行,及时出台《丰县纪检监察机关党纪政务处分决定及其执行情况公示办法》,从制度层面规范党纪政务处分执行。联合县检察院出台《关于建立扶贫领域涉案款物快速返还机制的意见》,贫困群众利益得到切实保障。

结合查处的审计系统腐败窝案,积极深化以案促改,堵塞制度漏洞,强化监督监管。联合县财政局、县审计局下发《关于进一步加强预算单位采购内控制度建设的通知》,进一步落实采购人主体责任、防范控制采购风险。推动县审计局出台《丰县投资评审中心结算评审项目“第三方”复核实施办法(试行)》,引进行风监督员机制,聘请12名行风监督员。

教育引导、以案为鉴,突出“免疫力”

坚持违纪违法问题发生在哪里,警示教育就及时跟进到哪里,精准开展面对面、点对点警示教育。

在做好案件查办的同时,充分开展“三书两会一检查”工作,做细做实查办案件“后半篇文章”,真正达到查处一案、警示一片、教育一批、整改一方的效果。全年制定纪检监察建议书13份,组织召开案件剖析会8场,民主生活会7次,督促形成制度文件4件。

除传统的通报曝光、观看警示教育片、年度警示教育大会之外,丰县纪委监委探索创新警示教育形式,采取更加直观的现场观摩方式。在留置点布置解读“身边人”案例、展览扣押物品、观看审查实况、观看忏悔书等环节,让接受廉政教育的党员干部摒弃“看客”心态,把自己摆进去,深刻对照反思。

健全和完善廉政教育工作机制,通过营造良好氛围,强化党员干部纪律和规矩意识,为党员干部定好“高线”、划清“红线”、标明“底线”、架起“高压线”,逐步筑牢拒腐思想防线。

